

## ERRATA

---

Page 28 ligne 5 du bas, au lieu de rive, *lisez* rue.

- |       |              |  |
|-------|--------------|--|
| " 32  | " 5 du haut, | " trombes, <i>lisez</i> strombes.                            |
| " 55  | " 5 du bas,  | " pas " par.   |
| " 100 | " 9 du haut  | " Nies " Nees.   |
| " 137 | " 5 " "      | " relieuscs " religieuses.                                   |
| " 138 | Note         | " C. F. Sirois " L. J. P. Sirois,                            |
| " 160 | " 6 du bas   | " feigneur en seignant, <i>lisez</i> : seigneur en feignant. |